

**RS**

## KORISNIČKI INFORMATIVNI LIST

### EN 13356: Dodatna oprema za vidljivost za neprofesionalnu upotrebu

Molimo vas pročitajte ova uputstva pažljivo pre upotrebe zaštitne odeće. Takođe biste trebali konsultovati vaše lice za bezbednost ili direktnog pretpostavljenog u vezi sa odgovarajućom zaštitnom odećom za vaše radno mesto. Pažljivo čuvajte ova uputstva tako da ih možete pogledati u bilo koje doba. Pogledajte etiketu proizvoda za detaljnije informacije o relevantnim standardima. Samo standardi i ikone koje se pojavljuju i na proizvodu i na korisničkom uputstvu ispod su primenljivi. Svi proizvodi su u skladu sa zahtevima regulative ( EU 2016/425).

#### Ograničenja upotrebe (EN 13356):

Uvek nosite predmet pričvršćen.

Održavajte čistim: Ukoliko svojstva ovog predmeta postanu nepopravljivo zaprljana ili kontaminirana zamenite ga sa novim.

Ovaj predmet je pogodan za upotrebu u dužem vremenskom periodu i ne sadrži toksične supstance koje mogu negativno uticati na zdravlje na bilo koji način. Nisu poznate alergijske reakcije usled kontakta ovog proizvoda sa kožom.

Ne pokušavajte da popravite oštećene predmete.

Svi predmeti bi trebalo da budu bezbedno bačeni.

Ovaj predmet ne bi trebao da se modifikuje ili da se na njega nanose dodatne etikete ili logotipi. Predmet treba nositi samo u situacijama za koje je namenjen.

#### Skladištenje:

NE SKLADIŠTITI na mestima koja su izložena direktnoj ili jakoj sunčevoj svetlosti. Skladištiti u čistim, suvim uslovima.

Retroreflektujuće trake ili oznake se ne smeju peglati!

Predmeti trebaju biti bačeni kada kvalitet zaštite nije više primenljiv npr.:

1. Materijal je oštećen bilo usled bleđenja ili je pokidan.
2. Reflektujućim kvaliteti trake su izbleđeli.

#### PROIZVOĐAČ

Portwest, Westport, Co Mayo, Ireland.

#### ISPITNA KUĆA

#### SATRA

Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, UK NB No.: 0321  
Bracetown Business Park, Clonee, Dublin 15, D15 YN2P Ireland NB No.: 2777

**EN 13356**

[www.portwest.com/declarations](http://www.portwest.com/declarations)